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3. Eine Kraft kann die Bewegung eines Objekts andern

Arbeitsauftrag 20

Mit welcher Aussage bist du einverstanden? Begriinde deine Wahl. Falls du mit keiner der
Aussagen einverstanden bist, versuche, eine eigene Vorstellung zu formulieren.

Ein schwerer Holzblock
wird besser glelten

Ein gro&erer Holzblock
W|rd besser gleiten.

Ein nasser Holzblock
wird besser gleiten.
E|n glatter Holzblock
/ wird besser gleiten.
p
(Quelle: Naylor, S. - Keogh, B. (2000) Concept Cartoons in Science Education. Millgate House Publishers.
ISBN 10: 0952750627 ISBN 13: 9780952750628)

Ein kleinerer Holzblock
wird besser gleiten.
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Mit welcher Aussage bist du einverstanden und warum?

Wie kannst du deine Antwort begriinden? Schlage eine Vorgehensweise vor,
um deine Antworten zu iiberpriifen.




